



车轮战

江苏两“铁人”昨卫冕网球男双 一天两赛太累人,其间恶补香蕉

赢下全场比赛的最后
一分,曾少眩累得躺在地上,身旁的队友张择激动地扑了上去。昨天傍晚,网球男双决赛,曾少眩/张择为江苏队再夺一枚金牌,此前他们已经拿到了团体项目的金牌。由此,曾少眩和张择成为“华泰证券”杯江苏十一运龙虎榜最佳男运动员候选人。



曾少眩和张择拥抱在一起庆祝胜利 快报记者 顾炜 摄

一天两赛 一躺下就睡着了

上午男单半决赛,下午则是男双决赛——这是昨天江苏队曾少眩/张择的魔鬼赛程。上午,年轻的张择输了个0:2,江苏队教练李辉一直跟着他,李辉说:“我得安抚他,毕竟下午还有决赛。”回到驻地,张择一躺下便睡着了,按摩师赶紧趁这个机会帮他做按摩理疗,放松肌肉。曾少眩更累,他苦战了3个多小时才拿下对手,从上午10点一直打到下午1时15分。和张择一样,曾少眩赶紧冲澡,躺下,睡了一个多小时的午觉。由于下午还有比赛,他们两人不敢多吃东西,简单吃了点午饭之外,都恶补了6根香蕉。

天津队上午没有比赛,天津搭档李口/王钰以逸待劳。李辉坐在看台上,有些担心,“他们的体能不如对手,而且他们都在国家队,最近也没怎么在一起系统训练。”

比赛很艰苦,曾少眩的两腿明显有些发沉,还好,江苏队顶住压力,率先拿下首盘。第二盘,更加激烈,双方一直打到抢七。“恐怕他们体能不够!”李辉一边嘱咐身旁的工作人员再去准备一些香蕉,一边焦急地看着比赛。还好,江苏小伙子们很争气,顶住了压力,最终以2:0拿下了比赛。当然香蕉暂时也就用不到了。

“大马”兴奋 发布会“抢”发言

拿下比赛,曾少眩累得躺在了地上,张择激动地扑了上去。江苏体育局局长殷宝林感慨道:“这两孩子确实争气!”

江苏队教练李辉接受各方祝福,满脸笑容,李辉年纪不大,才49岁,却已头发花白,他自嘲“我这是未老先衰”。

曾少眩是中国网坛的“一哥”,今年已经28岁了,队友教练都喜欢叫他“大马”,理由是,他长着一张和萨芬一样的

马脸。打网球,全因小时候贪玩,大马说,他直到18岁才真正理解网球。因为今天还有比赛,赛后,曾少眩第一个走进了发布会现场,希望能早点回去休息。发布会上他也是“抢”着发言,他感叹:“今天我们赢在了意志品质上。我们确实很累,我现在最想做的事情就是好好休息,好好睡一觉。”

小将张择来自南京,今年才19岁,却已经是国字号球员,被认为是中国网坛的希望之星。李辉说:“张择是块璞玉,还需要精心雕琢。”

特派记者 吕远(快报济南电)

链接

他们为什么吃香蕉

食香蕉可促进肠蠕动,控制血压,增强机体免疫力。在运动中,香蕉可补充身体流失的能量(香蕉中所含的糖分可转化为葡萄糖,被人吸收,是一种快速的能量来源),强化肌力及耐力。

“华泰证券”杯 江苏十一运龙虎榜候选人名单⑫

最佳女运动员候选人 陈珏 项目:田径

简介:在25日进行的十一运会女子200米决赛中,来自苏州的姑娘陈珏在最后时刻超越队友蒋兰,以23秒45夺冠。据了解,由于济南天气干燥,早晚气温变化大,陈珏感冒了,还有点咳嗽,她是带病上阵。

自苏州的姑娘陈珏在最后时刻超越队友蒋兰,以23秒45夺冠。据了解,由于济南天气干燥,早晚气温变化大,陈珏感冒了,还有点咳嗽,她是带病上阵。

最佳女运动员候选人 蒋兰 项目:田径

简介:在10月22日进行的女子100米决赛中,江苏选手蒋兰在和福建选手王静成绩同为11秒50的情况下,因为身体有效部位落后于对手,屈居亚军。不过26日总局宣布王静服用兴奋剂,取消其全运会成绩。



蒋兰递补成为冠军,由此她成为“华泰证券”杯江苏十一运龙虎榜最佳女运动员候选人。

投票渠道

一、现代快报将于10月29日~31日连续刊登选票;二、江苏省发展体育基金会网站(www.jssf.org.cn)为主投票区,龙虎网、江苏体育局网、江苏体彩网、华泰证券网作链接;三、10月28日发行的《体彩之友》报刊刊登选票。公众投票截止日期为11月5日。

奖项设置

凡参与投票者均有机会参与抽奖,奖项为:特等奖1名,奖励价值5000元的联想ideapad U350笔记本一台;一等奖2名,各奖励价值1500元的联想手机一部;二等奖10名,各奖励价值近千元的国缘V6酒一瓶;三等奖30名,各奖励价值300元的特步运动鞋一双;纪念奖100名,各奖励价值98元的联想耳麦一副。

林向前 五千米复仇



林向前学刘翔把衣服扔向观众席 快报记者 顾炜 摄

快报济南电(特派记者付智勇)跑完男子5000米的决赛,江苏选手林向前躺在了地上,他以13分38秒77的成绩夺得这个项目的冠军。这枚金牌也让他出了口障碍赛中不敌山东选手的恶气。林向前赛后说:“我对自己的表现很满意,今天我不仅发挥了训练水平,也创造了自己的最好成绩。我觉得自己能够胜出主要因为教练的战术安排得当。我的后程冲刺比较好,最后也是依靠这个取得了金牌,得第一后我很高兴很激动。”

江苏拳击收获一金

快报济南电(特派记者付智勇)昨天,江苏军团在拳击赛场意外收获一枚金牌,在男子54公斤级的比赛中,来自解放军的选手马运浩在决赛中击败了辽宁队的谷雨夺得了冠军。由于马运浩是解放军和江苏的双计分选手,因此江苏也因此金牌榜上增添了一枚拳击金牌。



无锡、泰州彩民各获一枚金牌 奖金687万元

暨阳路90号32020620号彩站和泰州市高港区永安三福船厂北大门32120225号彩站,两张中奖彩票均为自选6元单式票,无锡和泰州的中奖彩票售出时间分别为10月22日8:31和18:58,这个双色球一等奖也是双色球2亿元加奖开始8天来,无锡市彩民中得的第2个一等奖。其余7注一等奖在辽宁、黑龙江、上海、浙江、湖北、海南和新疆中出。此外,值得一提的是,当期开奖结束后,双色球在今年的一等奖中出数量达到了800注,远远超越了去年全年的650注。

据无锡江阴32020620投注站的销售员徐女士介绍:22日早上8点多的时候站点买彩票的人不多,但因

为自福彩中出3.59亿元大奖后,站点多了很多新彩民,其中1位把号码写在烟盒上,蓝号选了徐女士推荐的蓝号10和16。

当期除了9注687万元一等奖外,还产生了65注二等奖,单注奖额为27.35万元,其中江苏彩民喜中7注,南京、苏州和镇江各2注,盐城1注。南京和镇江的二等奖得主都是采用1注号码2倍投注,轻松中得54.7万元,中奖彩票分别出自南京雨花台康盛花园西大门32011027投注站和镇江丹徒荣炳镇盐府路110号32110314投注站。中奖彩票出自苏州相城开发区伊福园路华联超市旁32051114投注站和盐城滨海头瞿小街旺旺超市32090329



投注站的二等奖都是手选1注2元的单式票,苏州的另1注二等奖出自相城区黄埭镇桥路建筑公司门口32051151投注站,中奖彩票是手选的5注10元的单式票。

截至第2009124期,江苏双色球今年已中出一等奖45注,二等奖824注,千万大

奖4个。2009124期开奖结束后,双色球奖池资金较上期略有下滑,但仍达到了1.25亿元。第2009125期高等奖仍按照“523”政策派发,此外,还有500万的派奖奖金“虚席以待”。从理论上说,“2元能中1500万”的彩市奇迹值得广大彩民朋友期待。 苏福

彩市公告牌

守号3个月 生日号中七乐彩头奖

大千彩市无奇不有,投注方法也各有千秋。南京彩民老孙就因采用家人生日号与吉祥号守号3个月,喜中七乐彩第2009122期的一等奖。10月19日,七乐彩第2009122期全国中出4注一等奖,单注奖金为56万多元,4注一等奖分别为江苏南京、山东2注、上海。据检索,南京的一等奖中奖彩票出自南京迈皋桥华电集团北大门32010910福源投注站,中奖彩票是一张自选的5注单式票,有3注号码分别中得一、五、七等奖,合计中奖奖金564977万元。

10月20日,来办理兑奖手续的老孙兴奋地说:“这注大奖是我家人的生日号和吉祥号守来的!”孙先生已有5年彩票史。

在选号方面向来以“随意”著称,号码时常换来换去。时间一长,老孙有点气馁,决定改变一下投注方式。当老孙在报纸上看到中奖者通过投注家人生日号赢得大奖的消息后,觉得这个方法不错,他在平常选号之余,又专门用家人的生日号和吉祥号组成了5注号码进行投注。3个月,不仅击中了七乐彩第2009122期的一等奖,还中得了五、七等奖。

七乐彩作为一个2007年新上市的中盘玩法,已一步一步走入彩民的生活,成为不可或缺的一部分,江苏彩民凭借着成熟的投注技巧和丰富的历史数据,今年已经中得了一等奖15注,其中4注单注奖金都在百万元以上。 晓岚

彩市万花筒

东台市福彩奖励彩民游黄山

“黄山太美了,过去在电影、画册里看到的景色终于亲眼目睹了,真是无处不在,无处不入画。成为幸运彩民很幸运,今年能中大奖更幸运。”铁杆彩民李先生在登山途中感慨万千。

“谢谢福彩中心,这次游玩,我们很尽兴,一路风光无限。回去后我准备把投注站重新装修,吸引更多彩民,把销量再提高,争取明年有机会再参加免费游活动。”回来的车子上,销售员叶女士抑制不住内心激动,说出了心中的想法和打算。

这次活动中,不少彩民大都是第一次出远门,个个兴高采烈,赞美之词溢于言

表,纷纷表示一定把这份喜悦带给身边的更多彩民,更有几个幸运彩民欣喜若狂,他们已连续三年被抽中,成为幸运者中的佼佼者,前两年饱览了青岛和杭州风光,今年又能饱览黄山风景。

这次“购买福利彩票,免费游玩黄山”活动历时9个月,由彩民将50元以上的不中奖废票装入信封,投寄或送达东台市福彩中心。市中心共收到13657张有效参赛票,并于10月10日邀请部分站点销售员及彩民参加抽奖,共产生幸运彩民15名。近几年来,东台市的福利彩票销售业绩斐然,已连续三年组织“购买福利彩票,

免费旅游观光”活动,得到了广大彩民的积极响应,每年都有上万人参与进来。

买一张彩票收获一份希望,中奖了皆大欢喜,若不中奖,还可以参与当地的旅游活动。眼下正是旅游旺季,全省各地市纷纷组织了销售员、彩民进行了丰富多彩的旅游活动。如连云港市从9月8日起至10月8日止,开展了“销锦绣中华彩票,游祖国锦绣河山”活动,对刮刮乐销售业绩突出及锦绣中华主题彩票销量较高的站点销售员,由福彩中心组织外出旅游,此次活动受到了广大站点销售员的欢迎。 苏彩

彩市快讯

效仿亿元大奖获得者 采用倍投斩获百万大奖

2009年10月8日,河南一彩民在双色球第2009118期开奖中,倍投中得88注一等奖,中奖总金额为3.599亿元。该彩民一举打破了2007年11月27日甘肃嘉峪关彩民创下的1.13亿元中奖金额的纪录,成为我国彩市中奖第一人!很多彩民纷纷效仿进行倍投,都希望能像甘肃、河南2位幸运彩民一样独中亿元巨奖。

双色球第2009119期,徐州的黄先生采用了1注号码5倍投注斩获了5注二等奖,奖金191.6万元。10月11日,黄先生给孩子买衣服时,随机挑了1注号码,身边正好买衣服找了10元零钱,就进行了5倍投注。领奖时黄先生说:“自己购买双色球已经有5年多了,最多只中过一次200元的奖金,而这次图省事,效仿大奖选择了倍投,却中得了大奖。”

扬州江都一彩民同样以1注号码进行5倍投注中得了双色球第2009121期5注二等奖,奖金94万元。中奖者云南人吴先生在扬州打工,2个月前通过报纸才开始接触彩票,一般都是机选,偶尔买几个生日号,压根儿也没想过自己能中奖。自河南中奖者采用倍投中得3.59亿元后,吴先生也开始改为倍投,没想到这次中得了5注二等奖。

这2位二等奖中奖者都是仅差一个蓝球,否则就是一个几千万元的大奖,两人都表示:自己虽然与千万元大奖擦肩而过,但一点也不后悔,继续购买双色球,倍投还会是首选方式,也许下次千万元的大奖就会降临了。但省福彩中心提醒广大彩民:彩票作为一种游戏,随机性很强,彩民购买彩票采用倍投、复式的投注方式后投注金额也会相应增加,请保持平和的心态,做到量力而行、理性投注。 晓岚